

# **Слушаем музыку**

---

**Урок 6**

---

# **Музыка должна быть мелодичной**



---

Представьте, что уже с восьмой недели ребенок, находясь в мамином животике, может слышать звуки и слушать музыку

# **Слух совершенствуется**

---



К восемнадцатой  
неделе его  
слуховые  
возможности  
становятся почти  
совершенными.

---

# Он – меломан

---



Семимесячный  
малыш в мамином  
животе уже может  
стать настоящим  
меломаном.

# **Развивается музыкальный вкус**

---

Ученые, проведя серию наблюдений, выяснили, что еще не родившиеся дети уже имеют свой музыкальный вкус и по-разному реагируют на звуки разной тональности, на разные мелодии.

---

# **Родители могут заниматься воспитанием ребенка еще до его появления на свет.**

---

Есть новая отрасль педагогики - пренатальное воспитание, которое нужно проводить от момента зачатия и до родов. Оно действительно и очень полезно. Это объясняется тем, что на протяжении всей беременности формируется мозг ребенка, а значит и закладываются основы будущего интеллекта. Поэтому, очень важно, чтобы как можно больше участков мозга (нейронов) было задействовано еще в период внутриутробного развития малыша.

---



Использование этого изображения  
законно только после его покупки  
[www.pressfoto.ru](http://www.pressfoto.ru) · #96628

Классическая  
музыка имеет  
особое,  
благотворное  
влияние на  
развитие плода, а  
также,  
самочувствие мамы.  
Мамам рекомендуют  
прикладывать  
наушники к животу  
или просто слушать  
музыку.

# Моцарт полезен для беременных

---



Так, плод музыка  
Вивальди успокаивает,  
произведения Баха и  
Брамса тонизируют и  
маму, и ребенка,  
очень нравится детям  
Шопен. Музыка Моцарта  
(и это научно доказано),  
активизирует мозговую  
деятельность человека.

---

# Рок музыка губительна

---



Слушать тяжелый рок и ходить на рок - концерты будущим мамам не рекомендуется эта музыка вызывает дискомфорт у малыша, он начинает вести себя беспокойно, и самочувствие мамы ухудшается.



# Мы «танцуем»

---



Звуки способствуют развитию двигательной активности плода.

Развитие мускулатуры зависит от частоты движений плода.

---



Кроме того, музыка, доносящаяся из внешнего мира – пока что единственный способ получить какую-то информацию об этом мире.



Famster.ru

---

Я в восторге от  
этой  
колыбельной!

Мне не нравится  
эта песня...



Famster.ru

# Память прошлого

---

**Малыши могут узнавать и более активно реагировать на ту музыку, которую они «слышали» еще до рождения.** Поэтому Вы сможете приучить своего ребенка к ритуалу ночного засыпания, если будете регулярно соблюдать определенную последовательность действий, например: ужин, душ, колыбельная. Есть некоторая вероятность, что такой ритуал, знакомый малышу с внутриутробной жизни, поможет ему в дальнейшем успокоиться и заснуть.

---

# Интересные факты из «прежней» жизни

---

- Плод обладает чувством вкуса и, как все дети, любит сладкое. Введение, например, глюкозы в плодные воды ускоряет его глотательные движения, а впрыскивание йода – наоборот, замедляет их, причем плод кривится от отвращения.
  - Плод реагирует на внешние раздражители. Пятимесячный плод двигает головкой, если ее погладить рукой, а поливание живота матери холодной водой вызывает у него гнев, и он бьет ножками
-

- 
- Плод дублирует действия и даже настроение матери. Он дремлет, когда мать засыпает, и пробуждается вместе с ней. Когда мать спокойна, то и плод ведет себя спокойно. Известно, что курение вредно для будущего ребенка, и он об этом знает. И настолько не переносит курение, что даже тогда, когда мать только подумает, не затянуться ли ей сигаретой, его сердце начинает учащенно биться. Это происходит потому, что из-за курения плод получает меньше кислорода, а это вызывает у него болезненные судороги. А откуда он может знать о желании матери закурить? Это просто: желание получить дозу никотина нарушает гормональную систему матери.
-

- 
- Еще не родившиеся дети запоминают слова и целые выражения! Мать одной двухлетней девочки была страшно удивлена, когда вдруг услышала, как дочь повторяет: «Вдох-выдох, вдох-выдох». Она повторяла команды, которые слышала ее мать, посещая курсы будущих матерей. Плод слышит музыку. Он не терпит рока. Но у него поднимается настроение при звуках музыки Бетховена, и он млеет от Вивальди. Спокойная музыка усыпляет его. Ссоры родителей вредят плоду больше, чем никотин или алкоголь. Они могут привести к выкидышу.
-

- 
- Плод реагирует на свет. Яркий свет, направленный на живот матери, вызывает у него стремление к бегству. Он переворачивается в животе, смыкает веки. На физические травмы матери плод реагирует уже со второго месяца жизни. Если ударить по животу матери, то он как бы прячется, ища спасения. Еще не родившиеся дети слушают родителей, реагируют на интонацию их голоса. Когда к ним обращается отец или мать, они успокаиваются, ритм их сердца приходит в норму. Врачи советуют будущим матерям как можно чаще разговаривать с ребенком. После рождения такие дети бывают более спокойными, реже плачут
-